



# 新奔驰长轴距GLC珠海登场

42.98万元起售



新奔驰长轴距GLC珠海登场

2018年11月4日晚,珠海仁孚和珠海腾星两家经销商联合举行了“敢为英雄 新梅赛德斯-奔驰长轴距GLC SUV珠海地区上市发布会”,新车售价为42.98万元-57.60万元。奔驰GLC长轴距版比标准轴距版加长了100mm,轴距达到2973mm,弥补了后排乘坐空间上的不足。

敢为英雄

新梅赛德斯-奔驰长轴距GLC SUV珠海上市发布会

Mercedes-Benz 北京奔驰  
敢为英雄 新梅赛德斯-奔驰长轴距GLC SUV珠海上市发布会

北京奔驰GLC L长轴距版并未对外观设计进行太多调整,整体延续了现款GLC设计元素,变化就是B/C柱间位置有了较为明显的加长,并在尾标后方加入了字母L,以表明其加长版本身份。尺寸方面,新车的长宽高分别为4765×1898×1648mm,轴距为2973mm,其中轴距相比现款加长100mm,车身长度加长了104mm,高度降低16mm。加长之后,最明显的变化还是后排的乘坐空间。

新款GLC长轴距版内饰风格,同样延续现款设计。依旧采用与C级的相似的内饰设计,经典的双炮筒式仪表盘,红色指针搭配靶环底纹,而简约木纹烤漆的中控面板搭配全车3色可调的环境氛围照明系统,使得整车

车内环境豪华感油然而生。

全新奔驰GLC L一共有11种车身颜色供消费者选择,另外还提供多种内饰颜色及材质选择,再加上各种选装件,分分钟可以“定制”出一台限量版车型来。

奔驰GLC L沿用了之前的动力方案,搭载高低功率的M274型2.0T发动机,尾标分别对应GLC 260 L和GLC 300 L,传动部分依旧使用自家的9AT变速箱,高功率车型百公里加速时间为7秒。

在其他豪华品牌都迎来加长换代以后,奔驰GLC也接招推出加长轴距版。相信国产奔驰GLC长轴距版的上市,定能在中型SUV市场激烈的竞争中发挥其自身的“长处”。(林音)



长 4768mm 宽 1898mm  
高 1648mm 轴距 2973mm

## 救人于危难 彰显警察本色

珠海交警航展期间赢得赞誉

上周航展期间,斗门交警大队民警李警官在珠海大道艺术职业学院附近执勤。突然,他听到有人连声呼喊:“警察叔叔,警察叔叔”。李警官循声望去,只见三名学生正在珠海艺术职业学院门口向他招手。仔细一看,发现中间的那名穿着人字拖的青年走路姿势很怪,一脚深一脚浅的。李警官赶紧上前询问情况。

原来,该青年是珠海艺术职业学院的学生,刚刚不小心扭到了右脚,只要稍微一动就钻心地疼,急需去附近的医院诊治。可此时正值航展期间,有严格的交通管制,他们没有叫到车。幸好刚走出校门口就遇到了交警,他们赶紧向警察叔叔求助。

李警官立即从附近的快处快赔点搬出一张椅子,让青年先坐下等待。随后,李警官前去路面拦停了一辆的士,将青年紧急送往医院诊治。

像这样帮扶伤者的暖心小事,还有很多,11月7日晚9时20分,南湾交警大队梁警官正在珠海大桥东执勤,两名老人突然朝他快步走来,其中一杨姓老人捂着胸口说自己胸闷不已,请求梁警官送他们前往最近的医院就医。梁警官二话不说,立即将两

位老人送到香洲区第二人民医院。

经了解,老人姓杨,与同伴老谭一起去香港探亲。两人刚从澳门回来,可坐上回江门的大巴后,杨老突然感觉心脏憋闷、手脚发麻。老人吓坏了,与司机沟通后,老谭陪他一同在珠海大桥东的执法站下车向交警求助。

梁警官陪着杨老做了一系列检查后,看到杨老在医生的治疗下逐渐恢复正常,梁警官便撤回执法站继续执勤。对于梁警官的热心援手,杨老十分感谢,不住地伸出大拇指夸赞珠海交警。

暖心小事在不断上演,7日晚上9时40分,港珠澳大桥珠海公路口岸大队交警驾驶警用摩托在公路口岸附近巡逻。一名南非友人在口岸一楼大巴送客平台来回兜转,急得满头大汗。交警立即上前了解情况,男子是南非代表团来珠海参加活动的,准备在横琴某酒店下榻,可是到了珠海之后却找不到酒店安排的司机,于是交警帮忙联系。原来,司机杜师傅接到的通知是在九洲港接人,但不知道哪里出了岔子,客人竟是在公路口岸下车。杜师傅立马从九洲港出发,40分钟后顺利接到了男子。(杨小江)



确认司机接到南非客人后,交警才放心离开。珠海交警供图

美利汽车 珠海南屏美利福特4S店 Ford 进无止境

# 新一代福克斯上市会

活动时间: 11月17日下午2:00开始

GO精彩 就现在  
潮流智趣座驾 新一代福克斯锋芒而至



电话: 0756-6908186  
地址: 珠海市南屏科技工业园屏东二路2号



用车无忧·生活精彩

通利华集团 星耀



专注·思变 感恩有您  
1994-2018 载

11月18日下午15:00

珠海来魅力酒店·国际宴会厅诚邀您的参与!



珠海市新通达汽车销售服务有限公司

销售热线:0756-8588188

珠海市香洲区上冲国际名车城华威路126号(第二排)